WNakretha M10, Nut

Sruba M10x700-8.8, Bolt

Foaki: sprez 10,2, Spring Washer
Sruba M10x100-8.8, Bolt Podkt_okr. pow. 105 FPlain Washer

PR 7

Sruba M10x100-8.8., Bolt _
Podkt sprez 102, Soring Washer Nakrethka M70, Nut

g oorimsoreZ #8.2 WaSher
Fodki. okr. pow. 10,5, Plain Washer " AQF ’ﬂ

PRt 2

Sruba M10x100-8.8, Bolf

Pt 7

Sruba M12x25-8.8, Bolt

Fodki: sprez 10,2, Spring Washer
Podkt okr. pow. 10,5, Flain Washer

R ——

Sruba M12x25-8.8 . Bolt/

HAKPOL
W katalogowy — Marka

. 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A
A/AT6 Auar Q5 od 2008 - > ol +48 46 83 T3 31



http://magfarkop.ru

ZESTAW SRUBUWY!

Gniazdo 7-biegunowe 12V FASTENING MEANS:
z ruchomymi bolcami

Symbol SWW 1135-812

- i -M12x25 8.8  6szt.
Dznaczenie Zacisk do Iaczenia Kolory AUDI QS MIOx100 88 65zt 5 x36 8
zacisku przewodéw - X Szt

31 do masy pojazdu Binly , white 2008 - :

[ do é'ﬂflﬂt‘ﬂl .I-Elicrun'kuijazdy Iewych .;fl"f"'y. ,l}-'cllt_l.\-.- NO CAT. A/A16 M2 6ozt

R do swiatel kierunku jazdy prawych ziclony, green = M10 Gt

54 do Swiatel hamowania czerwony. red |
S8L do swiatel pozycyjnych lewych czarny, black o MI10 Gast
S8R do $wiatel pozycyinych prawych brazowy, brown INSTRUKC IA MONT U:

+ tylne Swiatla przeciwmglowe niebieski . blu | , S,

I ¥ -M10 2szt
Moment skrecajacy dla Srub i nakretek (8.8)

Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm MI12 85 Nm
MI10 55 Nm M4 135 Nm
M6 195 Nm

PAPKOT OB.....

nsgrew the bumper bar (1t will not be used any more).
‘L the tow bar in the metal clamps and screw with bolts
e (Odkreci¢ zderzak. +
e (Odkrecié belke zderzeniowa (nie bedzie juz wy

‘l ﬁﬂ 00 88 (point 2).

| E_ﬁim all'the bolts according to the torque setting- see

e Wsunac¢ hak do podluznic i skr¢ci¢ Srubami M thO 8.8 ( ki . the table.
oraz $rubami M10x100 8.8 (pkt 1) f k \pde the bumper.
e Wszystkie sruby dokrecic z mt.m'wnh_www m a g q r o p hlr all and electric plate.
e Przykreci¢ zderzak. Connect the electric wires.
¢ Proykrgeié uls | blache gniazda I Y ) farko p@yq nd e X.ru
e Podlaczy¢ instalacje elektryczng.


http://magfarkop.ru

